

关键词：KTV会所,KTV会所管理软件,

内容概要：

KTV会所的出现和发展在一定程度上满足了人们的精神生活追求，为KTV会所行业的迅速崛起并占领重要市场创造了极其有利的环境和条件。KTV会所行业的正规化是娱乐企业管理走上正规的具体表现，社会接纳性，消费者层次的多元化，营业场所文化气息的日益加...

正文：

[KTV会所](#)的出现和发展在一定程度上满足了人们的精神生活追求，为KTV会所行业的迅速崛起并占领重要市场创造了极其有利的环境和条件。KTV会所行业的正规化是娱乐企业管理走上正规的具体表现，社会接纳性，消费者层次的多元化，营业场所文化气息的日益加强等，都充分展示了KTV会所行业无可比拟的巨大发展潜力。



然而，不可否认的是，目前我国的KTV会所行业信息化管理的进程比较缓慢，跟国外的KTV会所相比，在管理上还存在比较大的差距。要想在激烈的市场竞争中，更好的把握机会，保持自己的优势，稳立不败之地，就决定了KTV会所行业必须要提供最好的服务、最完善的设施和最先进的技术。

一个成功的KTV会所，其管理者不仅要提高服务水平和服务质量，借以提高包厢占有率和回头率，还要具备好的工作效率及合理的控制成本。在信息时代，更重要的是还必须要拥有一个完善的管理信息系统，KTV会所管理系统就是基于此背景研发设计的。

KTV会所管理系统是KTV会所的重要组成部分，系统的设计理念是实现KTV会所管理的系统化、规范化和自动化，从而达到提高KTV会所管理效率的目的。

智信KTV会所管理系统是为替代传统的KTV会所管理系统而产生的新型的、独立的、自主性的管理信息系统，系统从客户管理的角度出发，深层次的挖掘客户的实际需求，以确保KTV会所能够有针对性的进行管理改革，系统的实施，弥补了KTV会所以往传统管理模式存在的缺陷：

首先，完善了服务员基本信息、包间信息、酒水食品基本信息、顾客基本信息、消费基本信息等方面的信息数据库管理，强化了各类信息之间的联系。其次提高了数据安全性和完整性，KTV会所管理系统通过设定不同的登录名和密码，每个系统操作员都有明确的操作权限，合理分配操作权限不仅能防止KTV会所营业数据的流失，而且也能很好的抑制前台收银漏洞。

再者，提高了KTV会所的开台消费、结账收银效率，以往的人工管理模式都是通过人为录单核算的方式来处理顾客的消费结账，不仅效率低，而且还很容易出错，而KTV会所管理系统则不一样，系统可以根据操作员的开单结账操作自动计算，既提高了效率，又确保了信息数据的精确性。

最后，KTV会所管理者可以随时通过KTV会所管理系统来查看当前的管理效益，时刻掌握行业当前的最新动态，进而可以更快、更全面的进行分析，以做出正确的管理决策。而不是像以往一样每次都要等待财务确认核算完毕了才能进行查阅。

随着KTV会所行业发展的日趋完善，KTV会所行业所面临的管理压力也越来越大，需要管理者投入的精力也越来越多，如果单纯的

依靠传统的管理模式，很明显是不可行的，因此，KTV会所管理系统的普及，可以说是KTV会所行业的管理所需也是发展所趋。

西安弈聪信息技术有限公司简介

西安弈聪立足陕西西安，为西安企业提供网站优化，软件开发，软件外包，电子政务，网站建设、企业网络营销咨询服务及实施为主体业务，为客户提供一体化IT技术服务。

西安弈聪现有技术架构包含PHP,asp,.NET.C++,VB,J2EE等，在MYSQL,MSSQL数据库系统，ORACLE大型数据库管理系统开发方面专长，经验丰富，是业内技术服务最全面，技术实力最雄厚的IT技术服务企业之一。

联系电话：029-89322522 4006-626-615 网址：<http://www.xaecong.com> 邮箱:admin@xaecong.com